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主婦（2012年／全国）
「マネーライフ調査 自己投資編」

調査期間 ： 2012年07月12日～16日実施
調査方法 ： リビング新聞のWEBサイト「Living.jp」にてWEBアンケート
集計数 ： 391人／全国の既婚女性

リビングくらしHOW研究所 女性の意識と行動を分析・
研究する、リビング新聞グループのマーケティングカン
パニーです。あらゆる消費の中心に存在する女性生活
者と、より深く、効果的なコミュニケーションを実現する
ための情報を発信しています。

ウェブサイト http://www.kurashihow.co.jp

問い合わせ TEL03-5216-9420 FAX03-5216-9430

＜回答者プロフィル＞
●平均年齢：45歳 ●配偶者：あり 100％
●子どもの有無：あり 77.5％、なし 22.5％

（グラフ①）この１年の間で、趣味の講座に通ったり、
通信教育で学んだ経験はありますか？

＜趣味や仕事のための自己投資＞

趣味のために講座や通信教育で学んだ人は
全体の２割。50代以上で３割前後にＵＰ
全国の既婚女性391人に「自己投資」について聞いた。こ

の1年の間に趣味の講座に通ったり、通信教育で学んだ経
験のある人は２割。50代、60代以上になると３割前後に増

える。

受講した講座の種類は、英会話、韓国語、手話、ヨガ、着
付け、書道、コーラス、ダンスなどさまざまだ。

この1年で資格取得のために

講座や通信教育で学んだ人はごく少数
一方、この１年で資格取得を目指す講座に通ったり、通信

教育で学んだ経験のある人は6.3％とわずかな数字だった。

資格取得講座を受講した人に、実際の仕事に結びつく資
格はあるか聞くと、「仕事はあるが狭き門」「わからない」が
３割弱、「ほぼ確実に仕事がある」が2割強、「仕事に結びつ
けるのはまず無理」が2割弱と回答が分かれた。

受講した講座の種類は、パソコン、介護、簿記、栄養士、
マネー一般などだった。

（数字はすべて％）

（グラフ②）この１年の間で、資格取得を目指す講座に
通ったり、通信教育で学んだ経験はありますか？

（グラフ③）資格取得講座を受講した方にうかがいます。実際の仕事に結びつく資格はありますか？
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